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PROBLEMA: En el circuito de la figura, calcule

la corriente I, y la impedancia Z, conociendo “Hi ], , Ia ¥ 2 a
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PROBLEMA: En el circuito de la figura, la fuente tiene la expresién V,(t) =100 sen (100t) V.
Se desea conocer el valor de las corrientes i, (t) e i, (t) en el dominio del tiempo.
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PROBLEMA: En el circuito de la figura, se desea conocer el equivalente de Thevenin {
existente entre los nudos “a@” y “b” . Luego, conectamos en estos nudos “a” y “b” una
impedancia de carga Z; de valor (4 + 14j) Q, calcular la corriente que recibe esta carga Z, .
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